

## ВІДГУК

про підготовку бакалаврів  
за спеціальністю 061 Журналістика (ОП Журналістика)  
у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка

Журналістика сьогодні – це не лише про збір і обробку інформації, це, також, і про формування порядку денного, про уміння налагоджувати шляхи порозуміння між різними верствами суспільства. І саме тому фахова журналістика дуже актуальна і затребувана сьогодні.

Студентів за спеціальністю «Журналістика» у Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка готують вже понад десятиріччя. Змінюється суспільство – трансформуються і вимоги до журналістів. І Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка намагається максимально враховувати усі вимоги від потенційних роботодавців до журналістів.

Найбільш активна співпраця UA: Тернопіль і кафедри журналістики КПНУ імені Івана Огієнка відбувається під час практик різних типів. Журналісти відділів, за якими закріплюються студенти-практиканти, вказують як на позитивні моменти у підготовці журналістів, так і на недоліки. Зокрема, робилися зауваження щодо вимог до матеріалів практики, до загального хронометражу тих матеріалів, які студенти повинні були підготувати під час практики. Зважаючи на зміни у завданнях до різних типів практик, зауваження були враховані, а недоліки усунені.

Керівник журналістською практикою по факультету постійно комунікує із журналістами, а також із керівниками відділів, за якими закріплені студенти-практиканти. Відтак, більшість непорозумінь, а також суперечливих моментів вирішують одразу, що дуже зручно, оскільки завжди є місце індивідуальному підходу до студентів. До прикладу, якщо студент-практикант почуває себе комфортніше у роботі над інформаційними жанрами і намагається вдосконалювати свої навички саме у цьому напрямку, завдання практики можуть бути підкориговані відповідно до особливостей роботи відділу, за яким закріплено студента. Траплялися також випадки, коли студенти-практиканти приходили на практику на телебачення, а потім з'ясувалося, що їм краще працювати на радіо, такі моменти узгоджувалися із керівником практики і наказом змінювалося місце проходження практики студентом.

Студенти приходять підготовлені і з навичками роботи з інформаційними й аналітичними жанрами, фото- і відеотехнікою, а також із розумінням специфіки роботи теле- чи радіожурналістів.

Плануємо і надалі співпрацювати із кафедрою журналістики КПНУ імені Івана Огієнка.

Редакторка управління виробництва  
регіонального контенту БВРК філії АТ «НСТУ»  
«Тернопільська регіональна дирекція»

Л. А. Путькалець

